

Referat: Bestyrelsesmøde i Dansk Sociologiforening

torsdag d. 27. april kl. 16.30-17.30

Ordstyrer: Alberte

Referent: Matilde

Til stede: Barbara, Alberte, Matilde, Morten, Therese, Kirsten, Annette, Emma

1. Ny kritisk revisor (Alberte)

- Jonas Hulgård har sagt ja til at være ny kritisk revisor

2. Sociologikongres 2024 (Barbara)

- Bestyrelsen vil undersøge muligheden for, at næste års sociologikongres finder sted på KU. Sidste gang var i Esbjerg i 2018.
- Der er opbakning til et forslag om at spørge redaktionen i *Acta* om de vil være med til at afholde det.
- Bestyrelsen vil desuden kontakte *Acta* for at finde ud af, om kongressen kan afholdes på KU.

3. Kort opdatering på forårets arrangementer (alle)

Sociologiquiz:

- Sociologiquiz blev afholdt i april i samarbejde med Forskningskollektivet.
- Eventet gik godt, det var sjovt og hyggeligt og der var god respons.

- Fire hold mødte op, og vinderne fik gavekort til Academic Books. 2. pladsen fik Dansk Sociologi-kopper.

Demografi-event:

- Therese har været i kontakt med Cosmo Strozza fra den nyopståede Dansk Demografisk Forening.
- De vil gerne holde et fællesarrangement under emnet "Danmarks demografiske udfordringer og det ældre arbejdsmarked".
- Den oprindelige plan var at lægge arrangementet i juni, men bestyrelsen beslutter at rykke eventet til september, da der allerede foregår en del på dette semester, og fordi det muligvis vil tiltrække flere studerende, hvis det ikke ligger i en eksamensperiode.
- Enighed om at det giver bedst mening at eventet foregår i København, da det er her, arrangørerne holder til.
- Forslag om også at streame eventet på zoom, så man kan være med selvom man ikke bor i nærheden af København.
- Modargument om at det er ærgerligt, hvis folk ikke dukker op, fordi der er mulighed for at følge med på zoom.
- Det vedtages, at arrangøren bestemmer, hvorvidt det skal streames på zoom.

Alessandro Moretti metodeevent:

- Eventet finder sted 24. maj i samarbejde med forskningskollektivet, og handler om etiske dilemmaer i forbindelse med feltarbejde i et kriminelt miljø.

- Detaljerne er ved at være på plads. Indenfor den næste uge er plakaten og facebook-begivenheden klar. Kirsten sender info til medlemmerne, når Matilde har sendt materialet.

4. Brief til møde med redaktionen (Alberte)

I det efterfølgende møde med Dansk Sociologis redaktion, skal følgende drøftes:

- Studenterstilling: Bestyrelsen fremlægger sit forslag til en eventuel studentermedhjælperes arbejdsopgaver og jobbeskrivelse.
- Submissionssystemer: Matilde fremlægger sin research omkring mulige submissionssystemer og deres fordele og ulemper.
- Synergier: Hvordan kan vi spille bedre sammen og bidrage til hinandens arbejde?

5. Eventuelt

- Der er kommet én ansøgning til studenterrepræsentantsuppleant-stillingen. Matilde sender den videre til bestyrelsen.